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COMUNICATO RISERVATO ALLA STAMPA ED OPERATORI DEL SETTORE

LINEA ALOE VERA NATURELLE E ‘LOE’

- Salute e bellezza dalla Natura -

Da alcuni anni anche in Italia sono state riscoperte le proprietà salutari e benefiche per l’organismo della pianta di Aloe Vera Barbadensis Miller, le cui origini ed utilizzi sono molto antichi.

Considerata dagli Egizi pianta dell’immortalità, i suoi estratti venivano utilizzati per l’imbalsamazione dei faraoni e da da Cleopatra per le cure di bellezza. Già nel V secolo A.C. gli Arabi, consapevoli delle notevoli proprietà, ne avviarono la commercializzazione nel mondo allora conosciuto. Gli antichi Romani e Greci la utilizzavano per curare le ferite dei soldati dei loro eserciti, Cristoforo Colombo la considerava indispensabile per la salute dell’uomo e Gandhi ne beveva il succo per sostenersi durante i lunghi digiuni.

Lucilla Sperati – studiosa ed esperta in medicine e tecniche di cura non convenzionali, naturali ed energetiche-vibrazionali, con Naturalia opera da 12 anni nel settore medicina e prodotti naturali, offrendo consulenze e seminari al pubblico di prevenzione naturale e ad operatori del settore servizi di marketing, pubblicità, uff. stampa, organizzazione corsi e convegni, produzione, distribuzione e vendita  prodotti naturali, e cosmesi,  rappresentanze fieristiche.

Avendo constatato di persona le proprietà salutari per l’organismo dell’aloe vera, decide di produrre e commercializzare una linea completa di prodotti a base di estratti della pianta, senza additivi chimici aggiunti e con estratti naturali e biologici, adatta per tutti i tipi di pelli ed età, dedicando la linea agli utenti sempre più numerosi, allergici e ipersensibili a componenti chimiche.

Particolare attenzione è stata prestata da Lucilla Sperati nella ricerca e selezione delle materie prime, una fase durata 6 mesi, selezionando e testando svariate campionature provenienti da tutto il mondo. 

Il fornitore prescelto, un’azienda ancora a livello artigianale in Centro America, coltiva le piante di aloe vera  in piantagioni organiche certificate, senza l’uso di antiparassitari e fertilizzanti chimici, che sono situate in una riserva ecologica protetta dall’Unesco,  lontano da fonti di inquinamento ambientale. 

L’estrazione dalle foglie del succo e del gel viene effettuata manualmente, così come la lavorazione che avviene con pressaggio a freddo, in modo da mantenere integre le proprietà organolettiche della pianta ed offrire al consumatore maggiori garanzie di purezza ed efficacia dei principi attivi.

La provenienza organica del ns. Aloe Vera Succo e Gel è certificata all’origine da IASC (International Aloe Science Council) e Kosher-Parève.
Naturalia - Lucilla Sperati è produttrice e distributrice esclusiva in Italia delle seguenti linee di prodotti di aloe vera:

. Aloe Vera Naturelle (marchio registrato), costituita da Puro Succo di Aloe Vera al 99,53% per uso interno (bottiglia da 1.000 ml.), da Aloe Vera Gel 98% per uso esterno (flacone tubo da 125 ml.) e dalla linea Viso-Corpo, che comprende Crema Viso, Crema Fluida Corpo, Oleogel Labbra Roll-On,  Bagno Schiuma-Doccia,  Shampoo,  Sapone Liquido, Dentifricio, Gel Sollievo Dolori.
. Aloe Vera ‘Loè (marchio registrato) costituita da Gel e Lozione (confezioni da 125 ml.), specificatamente studiati per pelli impure e acneiche ed affezioni dermatologiche.

I prodotti Naturelle e ‘Loè non contengono sostanze chimiche aggiunte allergizzanti e irritanti, nocive per l’organismo quali peg, paraben, dea, edta, dimethicone, petrolati, acrilati, propylen glycole, coloranti e profumazioni sintetiche, ma solo una minima percentuale (0,47%) di conservanti alimentari tradizionali (potassio sorbato, sodio benzoato, acido citrico), un addensante naturale (xanthan gum), estratti fitoterapici ed olii essenziali biologici, profumazioni naturali e, nei detergenti, un agente schiumogeno derivato dal cocco, il laurimidopropyl betaine, utilizzato al posto del sodium lauryl sulfate comunemente usato, potenzialmente irritante per occhi, cute e nocivo per l’organismo.

Lucilla Sperati ha scelto di commercializzare gli estratti di Aloe Vera, senza l’aggiunta di additivi, conservanti e aromi chimici, in modo da non alterare le naturali proprietà organolettiche, vitaminiche e i principi attivi della pianta (di cui se ne conoscono ben 160), presenti allo stato originario in un equilibrio perfettamente sinergico fra loro.

Nell’Aloe Vera infatti si trovano all’origine le vitamine A,B1,B2,B6,B12,C,E, minerali (calcio, fosforo, potassio, ferro, sodio, magnesio), oligoelementi (manganese, rame, zinco, cromo), 7 amminoacidi essenziali, 11 secondari, mono- e polisaccaridi, mucopolisaccaridi, enzimi (11), antrachinoni, acidi grassi polinsaturi, lignine e saponine.

L’Aloe Vera Succo Naturelle 99,53% ad uso interno, così come viene importato, viene imbottigliato direttamente senza componenti aggiunte in contenitori PE a tripla membrana, in grado di evitare l’ossidazione.

Con i suoi agenti antiflogistici, analgesici, antibatterici e cicatrizzanti esercita la sua efficacia principalmente nella cura di affezioni infiammatorie dell’apparato gastrointestinale (antiacido e regolatore del PH, cicatrizzante di ulcere, regolatore delle funzionalità intestinali e della flora batterica) e muscolo-scheletrico, mentre con i suoi agenti antisettici, antivirali e battericidi agisce nei confronti di infezioni interne ed esterne dell’organismo (disbiosi, micosi, stafilococco, bacillo di Koch), in particolare delle vie respiratorie e genitali; è inoltre depurativo e drenante nei confronti di fegato, reni e attivatore della secrezione biliare, regolatore glicemico e della pressione arteriosa e, attraverso l’azione del muco-polisaccaride acemannano, l’attività dei linfociti T viene aumentata, rinforzando la membrana cellulare e il sistema immunitario. E’ infine ricostituente, rimineralizzante e assorbente di tossine, agenti inquinanti e radiazioni. 

L’Aloe Vera Gel 98% Naturelle, uno dei pochi in commercio privo di additivi chimici aggiunti, contiene aloe gel organico e una minima percentuale di addensante naturale (necessario in quanto il gel di Aloe Vera all’origine è alquanto liquido), lo Xanthan Gum, in modo da non alterare i principi attivi.

Con i suoi agenti antibatterici, antinfiammatori, cicatrizzanti, nutrienti, antiossidanti, è rinfrescante, calmante e rigenerante della cute in caso di scottature, bruciature, ustioni, piaghe, eritemi, irritazioni, è efficace nei confronti delle affezioni dermatologiche (micosi, dermatiti, eczemi, herpes, psoriasi), favorisce la rapida cicatrizzazione di tagli, ferite, escoriazioni con azione disinfettante e antisettica, agisce inoltre quale idratante della pelle con blanda azione astringente, è ammorbidente e antiossidante.

L’Aloe Vera Gel Sollievo Naturelle, con aloe vera gel ed estratti di arnica, iperico e oli essenziali di lavanda e rosmarino, esercita un’azione rinfrescante, antiflogistica e analgesica ed è adatto nel trattamento di infiammazioni dell’apparato muscolo-scheletrico con componente dolorosa,  traumi, contusioni, slogature, edemi, gonfiori agli arti.

L’Aloe Vera Crema Viso Naturelle,  con aloe vera gel  ed estratti  di ginseng. Olio di nocciolo di albicocca, thè verde, arancia amara, rusco e vit. A, adatta per pelli grasse, svolge un’azione purificante, astringente proteggendo e nutrendo al contempo la pelle con un’azione antirughe-antiossidante.

L’Aloe Vera Crema Corpo Naturelle, con aloe vera ed estratti di malva, iperico, ippocastano, gelsomino e olio essenziale di legno di rosa svolge sulla cute un’azione calmante e lenitiva, nutriente e ammorbidente, riattivando la circolazione. Adatta anche come doposole.

L’Aloe Vera Oleogel Labbra Naturelle, con aloe vera, propoli ed estratto di mirtillo, mela e olio di mandorle dolci, ha un’azione protettrice nei confronti degli agenti atmosferici (sole, vento, freddo) e riparatrice per screpolature, nutrendo al contempo le labbra e rendendole morbide. Ha un effetto lucidalabbra trasparente.

L’Aloe Vera Solare Naturelle, con aloe vera ed iperico dall’azione lenitiva e rinfrescante, unito al mallo di noci ed estratto di avocado, consente un’abbronzatura uniforme senza scottature e devitalizzazione della pelle.Media protezione

L’aloe vera Anticellulite Naturelle (coadiuv. cosm) con aloe vera ed estratti di edera, fucus, centella asiatica favorisce la riduzione dei ristagni adiposi e, unitamente agli estratti di rusco e ippocastano aiuta a riattivare la circolazione  

L’Aloe Vera Sapone Liquido Naturelle, con aloe vera, propoli ed estratti di camomilla e calendula svolge sulla cute un’azione lenitiva, ammorbidente, disinfettante, antibatterica. Anche per igiene intima.

L’Aloe Vera Bagno Schiuma Naturelle,  con aloe vera, propoli  ed estratti di camomilla, calendula e muschio bianco è disinfettante, antibatterico, calmante, ammorbidente.

L’Aloe Vera Shampoo Naturelle, con aloe vera, propoli ed estratti di ortica, ginseng, rosmarino ha un’azione disinfettante, antibatterica, rimineralizzante, rinforzante e rigenerante del cuoio capelluto. 

Rimuove untuosità e forfora, è adatto per tutti i tipi di capelli, anche devitalizzati e per lavaggi frequenti.

L’Aloe Vera Gel Dentifricio Naturelle, con aloe vera, propoli ed estratti di salvia, malva e olio essenziale di limone, è adatto per affezioni  del cavo orale, con azione disinfettante, antibatterica, rinforzante delle gengive antiplacca-tartaro.

La Lozione ‘LOE’, sempre a base di Aloe Vera, con l’aggiunta di estratti fitoterapici ed oli essenziali quali  viola tricolor, bardana, olio ess. limone, è stata appositamente studiata per il trattamento di pelli impure e acneiche quale prodotto di pulizia, struccante e disinfettante per la pelle del viso e mani, unitamente al Gel ‘LOE’ con Aloe Vera ed estratti di bardana, viola tricolor, olio ess. di tea-tree e limone, dalle efficaci proprietà antisettiche, antibatteriche, antimicotiche, coadiuvante nella cura di affezioni dermatologiche (eczemi, dermatiti, micosi, herpes, psoriasi).

I prodotti Naturelle e Loè sono stati presentati con ottimi riscontri di vendite e gradimento di pubblico per qualità ed efficacia alle migliori fiere di settore (Sana, Wellness, Biolife, Ecolife, etc.)  e mercati biologici.

Sono stati sperimentati con successo da medici omeopati e di strutture sanitarie pubbliche sui propri pazienti e per la loro purezza e qualità vengono particolarmente apprezzati da utenti ipersensibili ad additivi chimici, che finalmente  possono contare su una linea completa di integratori, cosmesi e detergenti a loro dedicata.

PIU’ PUREZZA, ENERGIA, EFFICACIA! 



     Lucilla Sperati

