23 Marzo 2007

Regolamentazione sosta via Savona Risposta al Vice Sindaco De Corato

Egregio Vice Sindaco De Corato,

 

La ringrazio per il Suo continuo interessamento e disponibilità in merito alla problematica strisce residenti e carenza parcheggi in via Savona, anche se ancora non si è giunti ad una risoluzione concreta a favore dei residenti.

 

Nella Sua lettera del 2 aprile, Lei riferisce che il Comando di Polizia Locale Zona 8 ha comunicato che:

‘‘la segnaletica delle occupazioni di spazio temporaneo relative alle manifestazioni viene controllata con la copertura dell’ordinanza temporanea, prevista ai fini di legge e che ad ogni evento organizzato nel polo della moda ex Riva Calzoni, vengono richieste le metrature necessarie per il carico e scarico di merci, diminuendo di fatto gli spazi consentiti ai residenti.

Il Comando poi precisa che, durante le manifestazioni, vengono riservati spazi di sosta per residenti nella via Bergognone’’

 

Mi rincresce far nuovamente osservare che a tutt’oggi gli organizzatori eventi, requisiscono abusivamente, apponendo su lunghi tratti delle strisce gialle in via Savona, diversi cartelli di sosta che non riportano alcun permesso comunale e relativo pagamento dei contributi previsti di occupazione del suolo pubblico e che i posti auto requisiti ai residenti non vengono solo utilizzati per operazioni di carico e scarico, ma anche quale parcheggio riservato per le auto degli invitati agli eventi e taxi.

 

Dalla scorsa settimana, per esempio, nel tratto tra Bergognone e Stendhal (ca. 50 posti auto disponibili nelle strisce gialle contro 150 famiglie residenti) sono stati requisiti ca. 10 posti auto residenti sul lato n. dispari per la durata di 14 gg. ed altri 10 sul lato destro davanti al n. 52 di proprietà dello stilista Hogan, il quale peraltro ogni settimana, da 3 mesi,  requisisce abusivamente i posti auto residenti senza mai pagare i relativi contributi.

Le telefonate di segnalazione regolarmente inoltrate ai vigili, rimangono sempre inascoltate e senza intervento sanzionatorio nei confronti degli abusi di sosta; in compenso i residenti vengono spesso multati se sono costretti a parcheggiare sulle strisce blu.

Dei menzionati posti auto temporanei riservati ai residenti durante le manifestazioni e dove siano collocati, non ci è mai pervenuta alcuna informazione dalla Polizia.

 

La realtà è che questa situazione, anziché venire risolta, sta progressivamente peggiorando, arrivando ad esasperare i residenti i quali da 2 mesi oltretutto vengono multati anche 3-4 volte al giorno perché sono costretti a parcheggiare in via Solari, l’unica via che era rimasta esclusa dalla sosta regolamentata.

Sono mesi che facciamo presente tale situazione e non vi è da parte del Comune la volontà di risolverla, quando basterebbe almeno consentire ai residenti di poter parcheggiare anche sulle strisce blu, visto che le gialle, già insufficienti, ci vengono regolarmente e impropriamente requisite 

 

Per le multe speriamo non si scatenino reazioni alla pari del quartiere cinese; nel frattempo sta proeguendo la raccolta firme contro gli abusi degli stilisti e del Comune verso i residenti e sta per essere avviata una contestazione congiunta con richiesta di annullamento delle sanzioni per divieto di sosta, che sarà inoltrata al Prefetto, unitamente ad ampia documentazione comprovante gli abusi subiti dai residenti.

 

Cordialmente.

 

Lucilla Sperati
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COMITATO ZONA SOLARI

Per i diritti dei Residenti in Zona Solari

LSperati@libero.it



Da: Vicesindaco DeCorato
Inviato: venerdì 23 marzo 2007 10.55
A: Lucilla Sperati
Oggetto: Regolamentazione della sosta in Via Savona - Risp.


Gentile Signora Sperati, 

con riferimento alla problematica della sosta in Via Savona, La informo di aver provveduto a trasmettere la Sua ultima segnalazione al Comandante della Polizia Locale e al Servizio Traffico e Viabilità, per le verifiche e i provvedimenti di competenza. 

La saluto cordialmente. 

Il Vice Sindaco 
Riccardo De Corato
