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Oggetto: lavori stradali via Savona – abusi ai residenti

Egregio Vice Sindaco De Corato,

Le segnalo che da 3 settimane vengono effettuati da parte della Metropolitana Milanese Spa lavori stradali con il relativo transennamento di interi tratti di strisce gialle residenti e blu a pagamento nel tratto di via Savona Bergognone-Stendhal.

Pur comprendendo la necessità di tali interventi, i residenti sono a contestare il fatto che più della metà dei posti auto nelle strisce gialle, che come Lei ben sa, sono di fatto già insufficienti (50 per 150 famiglie), sono stati transennati da diversi giorni e alcuni tratti sono stati 'requisiti' dagli addetti MM già 2 settimane prima di iniziare i lavori, impedendo di fatto ai residenti di poter parcheggiare l'auto. Da oggi inoltre, l’impresa ha provveduto a transennare anche le rimanenti parti di carreggiata libere su entrambi i lati (100 mt. di strisce gialle e blu), per cui di fatto in tutto il tratto di via Savona Bergognone/Stendhal non esiste più un solo posto auto per i residenti e pochi sulle strisce blu a pagamento.

Considerata la lentezza sullo stato di avanzamento lavori, poiché a distanza di 3 settimane i lavori sul tratto di via Savona dal n. 45 al 59 non sono ancora ultimati e l’impresa impiega 2 settimane ad ripristinare un tratto di ca. 10 mt, si ritiene assolutamente ingiustificata l’esigenza da parte dell’impresa esecutrice dei lavori, di ‘requisire’ lunghi tratti di carreggiata (100-200 mt.) e posti auto residenti 2-3 settimane prima di iniziare i lavori di perforazione, senza peraltro che siano stati ultimati i primi tratti interessati e restituiti ai residenti ed attività commerciali (economicamente ed operativamente pesantemente danneggiate) dei numeri dispari di via Savona i loro posti auto.

Contestualmente, anche buona parte delle strisce blu a pagamento a fronte sono state nelle ultime 2 settimane transennate, prima per i soliti eventi moda degli stilisti area ex Riva Calzoni e ora da MM con il risultato che in più di metà del tratto di via è impossibile poter parcheggiare l'auto ed essendo in corso lavori anche nelle vie limitrofe, i residenti dell'intero quartiere sono costretti ogni giorno a peregrinare ore in cerca di un parcheggio che spesso viene trovato solo sulle strisce blu a pagamento e dove come di frequente succede i residenti vengono multati.

Riteniamo tale situazione vergognosa e un abuso nei confronti dei residenti, soprattutto dopo aver parlato telefonicamente il giorno 2 luglio con il responsabile dell’impresa esecutrice (chiamato dietro mia richiesta da uno degli operai in strada), al quale ho esposto i disagi dei residenti e l’impossibilità a parcheggiare l’auto e lo stesso aveva assicurato il suo interessamento e il contenimento dei disagi.

Poichè i lavori stradali, come confermato dallo stesso,  si protrarranno per altre 2 settimane (stima che peraltro non sembra veritiera constatata la lentezza)  con interessamento dell'intero tratto di via Savona dal n. 35 al n. 59 e il transennamento di quasi tutti i posti auto residenti disponibili e buona parte anche di quelli a pagamento, si richiede che venga concessa ai residenti la possibilità fino a fine lavori di poter parcheggiare l'auto gratuitamente sui pochi posti auto disponibili nelle strisce blu di via Savona e vie limitrofe, senza incorrere nel rischio sanzioni da parte della Polizia Municipale, come avvenuto in questi giorni ingiustamente a danno dei residenti.

Tale situazione sta creando notevoli disagi operativi ed economici anche a chi esercita attività commerciali, oltre al protrarsi di rumori assordanti per l'intera giornata a partire dalle 06.30-7.00 del mattino a causa dell'utilizzo di martelli pneumatici, per cui si richiede di invitare MM e le imprese coinvolte di non iniziare i lavori stradali prima delle 08.00 del mattino, al fine di tutelare il diritto al riposo dei residenti.

Ci si domanda per quale motivo simili lavori non sono stati programmati in agosto, quando le attività commerciali sono chiuse e i residenti con relative auto in vacanza via da Milano.

Si fa inoltre presente che le perforazioni del manto stradale con l’uso di martelli pneumatici stanno provocando all’interno delle abitazioni dei condomini di via Savona a fronte cantiere forti  vibrazioni che possono causare crepe ai muri esterni ed interni condominiali, come già avvenuto in occasione delle perforazioni e ristrutturazione area ex Riva Calzoni, con danni permanenti alle strutture condominiali attigue. 

Si segnala inoltre il protrarsi di disagi in via Savona prodotti dai Tir articolati del Teatro alla Scala, che da alcuni mesi giornalmente entrano ed escono dal civico 39 di via Savona con manovre pericolose, che bloccano regolarmente il traffico di un tratto di via già congestionato e producendo rumori assordanti fino alle 2 di notte, come avvenuto nuovamente qualche giorno fa,  compromettendo il riposo dei residenti.

Occorre anche per questo trovare una soluzione alternativa, facendo entrare gli articolati pesanti del teatro alla Scala da via Tortona anzichè da Via Savona, dove per questo motivo da 6 mesi viene stabilmente requisito un intero tratto di posti auto in strada per consentire le manovre ai tir in una via troppo stretta e non adatta a continue manovre di mezzi pesanti

Sono, unitamente ai residenti, ancora in attesa di riscontro da parte Sua in merito alla richiesta di incontro inoltrataLe in occasione degli ultimi eventi moda e Fuorisalone, che hanno anche quest'anno causato ai residenti di via Savona disagi di grave entità e per i quali non sono stati ancora assunti da Comune di Milano interventi risolutivi per la tutela dei diritti dei residenti .

In particolare i residenti si stanno accorpando al fine di valutare un'azione legale nei confronti del Comune di Milano per tutte le sanzioni inflitte dalla Polizia Municipale negli ultimi anni ai residenti costretti a parcheggiare sulle strisce blu poichè in occasione del Fuorisalone ed eventi moda stagionali buona parte dei posti auto residenti disponibili in Via Savona vengono regolarmente requisiti dagli organizzatori per diversi giorni non solo per operazioni di carico e scarico, ma anche per parcheggiare stabilmente furgoni e auto dei loro clienti non residenti, le quali paradossalmente non vengono multate, per cui tale situazione ha generato un clima di insofferenza generale.

Di tale incresciosa situazione sono in possesso di ampia documentazione fotografica e video

Confido quindi in un Suo tempestivo interessamento e, ringraziandoLa per l'attenzione, invio cordiali saluti

Lucilla Sperati

